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Specializări/Competențe : 

Fr: Geriatrie și gerontologie/Diagnosticul și tratamentul durerii/Îngrijiri 
Paliative/Alzheimer și boli înrudite/Psihogeriatrie/Nutriție și 
metabolism/Diabet /Management de echipa pentru medicul coordonator în cămin de 
vârstnici/Evaluarea nivelului de îngrijiri și a autonomiei la nivel individual și de populație 
geriatrică 

Ro: Managementul Calității Serviciilor de Sănătate (ANMCS) 

Experiența (Fr): 

Șaptesprezece ani de experiență într-un spital geriatric (Unitate de Îngrijire pe Termen 
Lung și Centru de Reabilitare) și coordonare medicală în cămine de bătrâni (mai întâi 
asociație non-profit, apoi grup privat), cu Unitate Protejată și Unitate de Activități și 
Îngrijiri Specializate (PASA). Am experiență în instruirea și supervizarea echipelor 
multidisciplinare. De șaptesprezece ani referent în îngrijirile paliative și gestionarea 
durerii, fiind președintele Comitetului de Îngrijiri Paliative la spitalul geriatric. 

Cinci ani de experiență în consultații de memorie într-un spital public. Cinci ani de 
experiență în coordonarea spitalizării la domiciliu (HAD). 

Sunt atașat față de dimensiunea etică, am participat de ani de zile la comitete etice în 
două departamente diferite (Val d’Oise/Oise). 

Am un angajament puternic față de calitate și managementul riscurilor: certificare, 
codajul GIR (Grilă de Evaluare Geriatrică a Dependentei) și codajul PATHOS (Evaluarea 
nivelului de Îngrijiri în funcție de Patologii într-o populație geriatrică – cincisprezece 
evaluări cincinale ale ARS (Agenția Regională de Sănătate) efectuate ca medic 
coordonator de cămin/serviciu de bolnavi cronici, peste șaizeci de echipe medico-
paramedicale pregătite ca formator în optimizarea codajului și pregătirea evaluării ARS). 

• Vicepreședinte al Societății Regionale de Geriatrie și Gerontologie din Picardia. 
• Secretar adjunct al Asociației Medicilor Coordonatori în Centrele de Îngrijire pe 

Termen Lung pentru Persoanele Vârstnice Dependente din Picardia. 
• Membru al Societății Franceze de Îngrijiri Paliative. 
• Membru al Consiliului de Administrație al Programului de Educație 

Postuniversitară Senlis-Creil, responsabil în principal de selectarea subiectelor și 
de legătura cu lectorii. 

Intervențiile ca lector la Universitatea Paris Cité în cadrul DU (Diplomă Universitară) în 
Coordonare Gerontologică și DU în Medic Coordonator și Asistent Medical Coordonator 
mi-au permis să comunic cu publicul studențesc. 

Prezentări/postere la diferite congrese (Geriatrie/Alzheimer/Îngrijiri paliative) 


